



## **В Череповце арестован 37-летний мужчина по подозрению в причастности к гибели приютившего его череповчанина**

Следственным отделом по городу Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 43-летнего череповчанина по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе проведения первоначальных следственных и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить личность мужчины, подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 37-летний мужчина, проживавший в квартире погибшего.

По версии следствия, 23 мая 2017 года в квартире дома на улице Мамлеева в Череповце между находившимися в состоянии алкогольного опьянения подозреваемым и 43-летним хозяином квартиры, у которого он проживал уже около 1,5 лет, произошла ссора. В ходе конфликта подозреваемый нанес потерпевшему удары руками по голове, причинив травмы, от которых тот скончался на месте. По некоторым данным, мужчины и ранее ссорились по незначительным бытовым поводам и последний конфликт спровоцировал сам подозреваемый, недовольный храпом потерпевшего.

Мужчина следователями задержан в установленном законом порядке, решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

25 Мая 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1130076>